



区域新闻



▶面对民警的劝说,结伴出走的女孩子们害羞地捂住了脸 通讯员供图

6名女中学生结伴“出走” 家长以为被拐报警求助

她们是泗洪的,自称因成绩不好常遭父母打骂

昨天凌晨4点多,民警好不容易才做通小周等6人的工作,将她们带到了南京火车站派出所。小周是宿迁泗洪一中学的初中生,因学历压力较大,她和另外5名女生于10月19日失踪,几天后结伴去了黄山。她们的父母一度怀疑她们被拐卖,报警求助后,在宿迁和南京警方协助下,昨日上午终于找到了她们。

通讯员 莫静 现代快报记者 李绍富

家长报警:6名女中学生被拐卖了

13岁的小周是宿迁泗洪一所中学初二学生。10月19日,她到学校去补课,下午5点多,本该放学回家吃饭的她却莫名失踪。小周的父母几乎打遍了同班同学家长的电话,都没有她的消息。他们还得知,女儿同班的另外3名女同学也失踪了。另外两所中学,各有一名初二女生也不见了。而老师则称,当天根本没见到这6名女生。家长们怀

疑孩子被拐卖,立即报了警。从小周父母的口中,民警得知6名女孩都是泗洪县人,年龄最大的14岁,最小的12岁。小周所在的中学是当地最好的,她平时性格内向,父母忙于生计很少和她交流。一个星期前学校组织召开家长会,小周的父母得知她学习成绩下降,回家对她一顿打骂。从那以后,小周就整天闷闷不乐。

虚惊一场:她们离家出走去了黄山

泗洪警方接到报警后,刑警立即介入调查。警方很快发现这6名女生曾在泗洪的街头出现过。在泗洪县城逗留了两天,10月21日下午,从泗洪乘汽车到了南京。随后,她们又转乘火车,去了黄山。

当地警方立即带上家长开车赶

往黄山,后来,在黄山警方的帮助下,发现她们在当地游玩了一天后又乘坐了到南京的火车。民警又赶紧带着家长,赶往南京。

小周的父亲在赶往南京的同时,打电话向南京铁路警方求助,希望帮忙把孩子给拦住。

为何出走

女孩:无法承受学习和家庭双重压力

昨日清晨5点29分,南京火车站派出所民警赶到站台,从K784次列车上将这6名女生带到派出所。

据其中一位女生介绍,她们几个都是好朋友,以前学习成绩很好,上了初中后学习成绩变差,每次考试后,父母都会打骂她们,老师也是另眼相待。因无法承受学习和家庭的双重压力,就想逃离学校和家庭。

家长:会改变教育方式多和女儿沟通

昨天上午,她们的父母赶到南京火车站派出所后,跟各自的女儿相拥而泣。“以前没顾及到孩子的感受,平时跟她的交流少,关心也不够,看到成绩下降了,心里着急,就打骂。”小周的父亲称,今后会多跟女儿沟通交流,并改变自己粗暴的教育方式。

昨天上午10点多,小周等人跟着父母回家去了。

建湖能造飞机了 首架明年下线,已拿到35架订单



波兰艾雷奥特系列飞机样机 公司供图

10月17日至21日,2013中国国际通用航空大会在西安举行,艾雷奥特(江苏)飞机工业有限公司与泛亚通用航空投资公司等4家企业签订35架通用飞机销售协议。记者了解到,该公司是盐城建湖县的一家企业,今年5月份才完成了对波兰艾雷奥特飞机公司的全资收购,目前建湖的飞机工厂正在紧张筹备中,首架飞机预计明年年初下线。

现代快报记者 姜振军

这种飞机加97号汽油

“像这种小型飞机,操作比较简单,初学者很快就能掌握。”艾雷奥特(江苏)飞机工业有限公司总经理张元勋说,“最重要的是这系列飞机用的921S引擎,只需要加普通的97号汽油就行,跟加航空汽油和航空煤油的飞机比起来,要方便很多。”

据张元勋介绍,在这次西安通用航空大会上,波兰艾雷奥特系列飞机在国内首次亮相。该系列机型是双座、双操纵、单引擎、螺旋桨小型飞机,可以用于飞行培训、飞行观光、航空摄影和飞行监察等多项应用。“截至目前,进口转内销的AT系列飞机已经在本次通航大会上拿到了35架的订单,交易总额达6300万元。”

“我们在今年5月就完成了对波兰艾雷奥特飞机公司的全资收购,这是国内航空产业继中航通飞收购美国西锐之后,国内第二家对国外整机制造企业进行的全资收购,也是国内民营企业的第一家。”艾雷奥特(江苏)飞机工业有限公司董事长马海兵自豪地说,“通过收购,我们掌握了整机制造的全部资产和知识产权。”

每月可生产15架

“我们公司在盐城建湖县,建湖也将成为一个飞机的生产基地。”昨天下午,马海兵刚从西安回到建湖,就着手准备飞机工厂的生产装备工作。据介绍,马海兵是盐城建湖人,从部队回来后就一直从事民航方面的工作,对飞机有着浓厚的兴趣。

“目前的样机都是在波兰生产的,现在我要在建湖重新打造一条全新的飞机生产线,新预订的35架飞机就在建湖生产。”马海兵告诉现代快报记者,艾雷奥特(江苏)公司通用飞机制造项目坐落在江苏蓝天航空产业园内,总投资6000万美元,正在申请中国民航总局的TC认证,首架飞机将于明年年初下线,有望成为江苏省首家飞机整机制造企业,“到时每月可生产15架轻型通用飞机。”

记者了解到,轻型飞机项目作为高端装备制造业,属于战略性新兴产业。目前在建湖县航空产业园内已有8家飞机零配件制造企业。“随着国内低空空域的放开,通用航空必将成为民航业内的一个新的增长点,中国人的飞翔梦不再遥远。”马海兵说。

发霉糯米加工后出售 镇江千余吨问题米去向不明

这家被查的企业是常州一家食品企业的供货商

10月21日上午,镇江丹徒区工商分局根据举报,对位于丹徒区宝堰镇荣炳粮管所内的一粮食经营企业检查。执法人员发现,该企业将霉变大米加工后销售,有1000余吨问题糯米去向不明。有证据表明,镇江这家企业是常州溧阳一家食品生产企业的供货商。目前,镇江市丹徒区质监局和溧阳质监局均已介入调查。



大米中有很多虫子 通讯员 郭加明 供图

镇江丹徒区工商分局经检大队副队长郭加明告诉现代快报记者,执法人员在这家加工厂看到,作为原料的糯米中有小虫出没。车间接角还堆放着几百袋糯米,部分腐坏。工作人员称加工的糯米都是霉变的,主要对外出售进行饲料加工。负责人丁女士却表示,是用来做农药加工的。执法人员了解到,这家企业经营范围是大米加工、一般经营项目和粮食零售。

执法人员初步检查发现,从去年年底开始,工厂共入库3500吨糯米,年初出库约1290吨,在剩余储量中,700吨糯米存放在了冷库内,这部分糯米品质良好;400吨糯米存放在了冷库外,这部分糯米大多已经霉变,另外,还有1000余吨糯米去向不明。丁女士声称,那1000多吨糯米已霉变损耗,他们加工的霉变糯米也没有对外销售。而执法人员检查发现,这家工厂与

常州某食品有限公司签订了糯米购销协议。丹徒区质监局已对这批霉变糯米抽样送检,目前他们正对霉变糯米的来源和去向展开调查。

昨天下午,现代快报记者来到位于溧阳的常州某食品有限公司,企业工作人员表示,他们有一家供货商是上述镇江公司。该企业人事负责人称,该企业生产米果、鱼皮花生等食品,产品绝大部分出口。

现代快报记者也将问题糯米的消息向溧阳质监局食品安全处反馈。昨天晚上6点半,溧阳质监局稽查大队任姓负责人表示,该企业提供了相关的原料进货台账,其中有上述镇江企业的进货单据,这家企业与镇江方面签订了一年的供货协议。目前的送货批次是否与镇江查获的问题糯米同一批次,还需要进一步核查。

通讯员 郑峰 现代快报记者 葛小林 林清智

彩市

苏州小伙小复式中大乐透504万

快报讯(通讯员 苏彩 记者 付智勇)小复式擒超级大乐透头奖可谓彩民的拿手好戏。国庆期间,大乐透第13115期爆出9注500万元头奖,我省苏州小伙小张揽获了其中1注,正是由于他采用小复式投注,最后总奖金达到504.81万元。

昨天,小张和父母一道出现在省体彩中心兑奖大厅,领走这笔大奖。

据了解,小张今年也就30岁左右,但已经是位老彩民了,“原先我并不喜欢复式投注,都是单式票,但时间长了感觉不太靠谱,后来就开始玩复式投注。”小张在兑奖大厅一边办理兑奖手续,一边向记者介绍道。虽然复式票也玩了不少日子,但小张此前中得的都是一些小

奖,不过他并不灰心,继续坚持小复式投注,正所谓“功夫不负有心人”,小张终于在大乐透第13115期有所斩获。在当期投注中,他花费了112元,采用了经典的“8+2”复式投注,除中出1注一等奖,还中出了15注四等奖、30注六等奖、10注七等奖,总奖金为5048100元。

不过让记者纳闷的是大乐透13115期早在10月2日就已开奖,为何拖到这个时候才来领奖?没等小张开口,坐在一旁的父亲忙插嘴道:“其实我们早知道中奖啦,这段时间就忙着看房子了。”而小张也笑呵呵地对记者说道:“以前我经常和父母开玩笑说到大奖就买房,没想到现在真的做到了,就跟做梦一样,现在房子也看得差不多了,兑完奖就可以去买房子了。”